



合肥市党政领导包保疫情防控工作

星报讯(记者 沈娟娟) 为从严从紧、抓实抓细各项防控工作,自4月1日起,合肥市领导采取“四不两直”等方式,按照包保责任分工,督查指导包保领域疫情防控工作。各地各单位要严格按照每日全市疫情防控视频会议纪要、新闻通稿和市防指发布的有关通告要求抓好落实。

合肥市委副书记、政法委书记马军,副市长姚凯牵头包保交通站场、高速公路和国省干线检测站点疫情防控工作;合肥市委常委路军,副市长朱胜利牵头包保教育系统疫情防控工作;合肥市委常委、组织部

部长葛建荣,市委常委、市委秘书长单虎牵头包保下沉干部、志愿者服务疫情防控工作;合肥市委常委、纪委书记、监委代主任黄维群,市委常委、市委秘书长单虎牵头包保民政系统疫情防控工作;合肥市委常委、常务副市长葛斌,副市长刘卫宝牵头包保隔离点建设、方舱医院建设、转运能力和核酸检测能力提升工作;合肥市委常委袁飞,副市长朱胜利牵头包保重点企业疫情防控工作;合肥市副市长何逢阳,副市长姚凯牵头包保社区防控和医疗废弃物处置工作;合肥市副市长姚凯牵头包保建筑工地疫情防控工作。

合肥发布通告: 发现行程码带“星号”,不能“一拒了之”

星报讯(记者 沈娟娟) 4月4日,合肥市疫情防控应急指挥部发布10号通告,为进一步压紧压实疫情防控“四方”责任,筑牢筑密疫情防控网,学校、工地、住院病区等人员密集场所,要严格落实封闭管理,规范设置留观点,安排专业人员协助值守,发现行程码带“星号”等异常情况,不能“一拒了之”。

根据通告要求,学校、工地、住院病区等人员密集场所,要严格落实封闭管理,规范设置留观点,安排专业人员协助值守,发现行程码带“星号”等异常情况,不能“一拒了之”,要及时与属地疾控部门或12345热线联系,第一时间妥善做好安置。对落实主体责任不严不实,封闭管理存在漏洞,并造成后果的,将追究法定代表人和相关人员法律责任。

在核酸检测方面,合肥市要求各县(市、区)、开发区核酸检测样本转运、采检匹配专班,要科学化、实体化、高效化运作,并根据各检测机构检测能力,实时调

度、科学调配,确保采样点样本及时转运,2小时内送达实验室。合肥市所有第三方检测机构要规范实验室检测流程,加强实验室生物安全管理和质量控制,加快检测进度,提高检测质量,确保6小时内出具检测结果。对检测质量不高、速度太慢、操作不规范的检测机构,要及时“黄牌警告”,整改不到位的依法撤销资质。

同时,通告要求邮政快递企业要切实抓好从业人员管理,加密核酸检测频次,落实一周两检,建立可追溯可倒查的员工信息管理体系。邮政管理部门要切实履行监管职责,落实扁平化管理,压实企业主体责任,对落实快递员防疫措施不到位的快递公司,依法采取暂停营业等措施。

据悉,广大市民和来(返)肥人员,要本着对自己负责、对他人负责的原则,增强防护意识,当好自我健康的“第一责任人”,自觉遵守各项防控要求,服从防疫管理。

不配合健康码核验还殴打工作人员 合肥警方查处2起涉疫违法行为

星报讯(合公新 记者 徐越蕃) 不隐瞒旅居史、接触史,不造谣、不传谣,配合疫情检测……疫情防控期间,合肥广大市民群众积极支持和配合防控工作,但也有极少数人员无视疫情防控规定。近期,合肥警方迅速查处2起涉疫违法行为,依法维护疫情防控秩序。

4月1日,合肥市公安局高新分局接到群众报警,称在某小区有人不配合健康码核验并殴打他人。民警立即将当事人孙某传唤至派出所接受调查。经查,孙某进入小区时,拒不配合核验健康码并殴打工作人员高某,造成高某腿部挫伤。孙某的行为已构成拒不执行紧急状态下的命令、决定和殴打他人,高新公安分局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对孙某处以行政拘留的处罚。

4月1日,瑶海区某小区入口,一男子违反防疫

规定,未扫码就驾车驶入小区并致保安摔倒受伤。接报警后,民警立即赶往现场调查处理。经调查,该小区业主王某违反疫情防控要求,未核验健康码就驾车进入小区,行驶中挂倒保安周某,致其摔倒受伤。因拒不执行人民政府在紧急情况下发布的决定、命令,合肥市公安局瑶海分局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对王某处以行政拘留处罚。

警方提醒,为全面战胜疫情,请大家理解、支持、配合当前开展的疫情防控工作,在做好自身防护的同时,自觉遵守各项防疫规定和指令,尊重、服从并配合医护、防疫和执勤警务人员工作。合肥警方对拒不执行人民政府防疫决定、阻碍执行职务、暴力伤医、造谣传谣等涉及疫情的违法犯罪行为,坚决依法予以严厉查处。市民可通过拨打110电话举报涉疫违法犯罪行为。

男子疫情期间入室盗窃 名酒冻肉都不放过

星报讯(记者 徐越蕃) 正当铜陵市人民万众一心共战疫情之时,个别不法分子却趁着街静巷空实施盗窃。近日,铜陵市长江路派出所经过缜密侦查,成功抓获一名疫情期间疯狂作案的盗窃嫌疑人,破获盗窃案件4起,涉案金额3万余元。

3月14日上午,长江路派出所接到辖区某公司报警称,门窗被人暴力破坏,办公室内价值6000余元的名酒被盗。接到报警后,派出所立即抽调精干警力展开侦查。

在调取案发现场周边监控后,民警捕捉到了一名可疑男子,但画面中看不清正脸且该男子佩戴了口罩,案件一时陷入僵局。之后,长江路派出所又陆续

接到3起公司被盗的警情。结合嫌疑人的作案手段和时间,民警初步判定系列盗窃案是同一人所为。

经过大量且细致的工作后,民警锁定该名盗窃嫌疑人正藏身于一家水果店内。4月2日,民警展开抓捕行动,将盗窃嫌疑人李某抓获。

经讯问,李某对自己实施盗窃的违法犯罪行为供认不讳。经了解,其于疫情前从邻市投奔一位经营水果店的好友。疫情期间,他于凌晨趁朋友熟睡之际出门,翻墙走小道躲避防疫人员视线,先后以暴力破坏门窗的方式潜入4家公司实施盗窃,盗窃名酒20余瓶,并且连仓库内的冻鸡、冻肉都不放过。目前,该案件正在进一步侦办中。



清明三天假期,合肥市铜陵路街道办事处机关工作人员和下派干部,全部下沉辖区5个社区56个居民生活区,按照疫情防控要求,对进入生活区的外来人员及辖区居民扫健康码、行程码、测量体温。

徐振国 吴兰保 梁有家 文/图



当前,疫情防控形势严峻复杂,淮南市谢家集区辖区内连锁超市、加油站、银行、药房等与居民生活密切相关的单位在严格落实好疫情防控措施的前提下,全力服务保障居民生活需要,切实构筑民心安定、群防群治的疫情防线。

秦龙 赵永莉 文/图



4月1日,防疫人员在合肥市蜀山区井岗镇临工驿站进行临工核酸样本采集。蜀山区井岗镇将临工驿站的临工纳入重点人群常态化新冠病毒核酸检测范围,并确保每周二次抽检。为方便临工,该镇在临工驿站设立免费检测核酸点。

葛宜年 记者 沈娟娟/摄

1名路过合肥经开区的省外司机 核酸检测阳性

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥经开区疫情防控应急指挥部了解到,4月4日上午11:05,合肥经开区在高速道口核酸筛查中发现,王某,西安某公司货车司机,自上海机场拉货返回西安。据其自述,因到目的地需要48小时核酸检测证明,新桥机场高速道口因有免费核酸检测服务,王某就近下高速在新桥机场高速道口进行抗原检测和核酸采样。抗原初筛阴性后,王某驾驶货车又返回高速往西安方向行驶,全程未进入合肥市区。4月4日18:25,第三方检测机构报告核酸初筛阳性,22:10合肥市疾控中心核酸检测复核为阳性。

接到阳性检测报告后,合肥经开区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。流调时,王某已驾车至河南省南阳市沪陕高速唐河服务区,流调人员告知其应就地隔离并主动报告当地疾控部门,同时,合肥市发函至南阳市疾控中心协查处置。截至目前,共排查在肥密接66人、次密接10人,均已落实管控措施,抗原筛查结果阴性,核酸检测结果待出,相关处置工作正在进行中。